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議事日程 令和５年５月１７日 午前１１時１１分開会 

 日程第１ 教育民生常任委員会委員長の選任について 

 日程第２ 会議録署名委員の指名について 

 日程第３ 教育民生常任委員会副委員長の選任について 

出席委員（６名） 

委員長 加 藤 眞 人 副委員長 古 村  護 

後 藤 紀 子 鎌 田 鷹 介 

伊 藤  守 伊 藤 好 博 

欠席委員（０名） 

委員外出席議員（１名） 

議 長 三 輪 一 雅 

事務局出席職員 

書 記 事務局長 藤 井 光 利 議会事務局 鈴 木 琴 音 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

                            午前１１時１１分開会  

○議長（三輪一雅議員） 本日は、任期満了による常任委員の選任が行われたことにより、正副委員

長互選のため、教育民生常任委員会を招集させていただきました。 

委員会条例第９条の２の規定により、年長委員が委員長の互選の職務を行うことになっておりま

す。伊藤好博委員が年長委員となりますので、委員長が互選されるまでの間、伊藤好博委員に委員長

の職務をお願いいたします。 

○年長委員（伊藤好博議員） それでは、本日の書記の指名を行います。 

委員会条例第２７条の規定により、書記には、藤井議会事務局長を指名したいと思いますが、これ

にご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○年長委員（伊藤好博議員） 異議なしと認めます。よって、書記には藤井議会事務局長を指名しま

す。 

これより、議事に入ります。ただ今の出席委員数は６名です。よって、委員会条例第１４条の規定

により定足数に達しておりますので、教育民生常任委員会を開会いたします。 

日程第１ 教育民生常任委員会委員長の選任について 

○年長委員（伊藤好博議員） 次に、日程第１、教育民生常任委員会委員長の選任についてを議題と

し、委員会条例第８条の規定により委員長の互選を行います。委員長の選任方法について、どのよう

にしたらよいか、お諮りいたします。                       

ご意見もございませんので、委員長の互選は指名推選としたいと思いますが、ご異議ございません

か。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○年長委員（伊藤好博議員） 異議なしと認めます。選任方法は、指名推選で行うことに決定しまし

た。 

お諮りします。指名の方法については、年長委員が指名することにしたいと思いますが、ご異議ご

ざいませんか。 
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〔「異議なし」の声あり〕 

○年長委員（伊藤好博議員） 異議なしと認めます。よって、年長委員が指名することに決定しまし

た。 

教育民生常任委員会委員長には、加藤眞人委員を指名推薦します。ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○年長委員（伊藤好博議員） 異議なしと認めます。それでは委員長を交代いたします。 

○委員長（加藤眞人議員） 年長委員の推薦により教育民生常任委員長に就くことになりました。皆

様のご協力を得まして、無事に職務を遂行したいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○議会事務局長（藤井光利事務局長） それでは、当選人の氏名を発表させていただきます。氏名、

加藤眞人委員でございます。 

よろしくお願いいたします。 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

○委員長（加藤眞人議員） それでは次に、日程第２、会議録署名委員の指名についてを行います。

本日の会議録署名委員は、後藤紀子委員、古村護委員のご両名を指名したいと思います。これにご異

議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○委員長（加藤眞人議員） 異議なしと認めます。よって、本日の会議録署名委員は、後藤紀子委員、

古村護委員のご両名の方、よろしくお願いいたします。 

日程第３ 教育民生常任委員会副委員長の選任について 

○委員長（加藤眞人議員） 続きまして、日程第３、教育民生常任委員会副委員長の選任についてを

議題とし、委員会条例第８条の規定により副委員長の互選を行います。副委員長の選任方法について

は、どのようにしたらよろしいか、お諮りいたします。 

ご意見もございませんので、副委員長の互選は指名推選にしたいと思いますが、ご異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○委員長（加藤眞人議員） 異議なしと認めます。選任の方法は、指名推選で行うことに決定しまし

た。 

お諮りします。指名の方法については、委員長が指名することにしたいと思います。ご異議ござい

ませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○委員長（加藤眞人議員） 異議なしと認めます。よって、委員長が指名することに決定しました。 

教育民生常任委員会副委員長に、古村護委員を指名します。これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○委員長（加藤眞人議員） 異議なしと認めます。よって、教育民生常任委員会副委員長には、古村

護委員が当選されました。 

副委員長就任のご挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（古村護議員） ありがとうございます。教育民生常任委員会副委員長に就かさせていた

だきます。今後２年間、委員長とともに教育民生の発展に努めていきたいと思っておりますので、よ

ろしくお願いいたします。ありがとうございました。 
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○議会事務局長（藤井光利事務局長） それでは、当選人の氏名を発表させていただきます。氏名、

古村護委員でございます。 

よろしくお願いいたします。 

○委員長（加藤眞人議員） これで、本日提出されました議事の審議は全て終了いたしました。 

これをもちまして、本日の教育民生常任委員会を閉会とします。 

ありがとうございました。 

                            午前１１時１７分閉会  

 


